



Алексей Никитович Игнатъев. Имя этого человека широко известно в нашем районе. 14 октября ему исполнилось 80 лет. В этот день в село Чапаево пришла поздравительная телеграмма от Главы района В.И. Аршинина. В ней были сказаны слова благодарности за героический труд. Поздравили ветерана и директор кооператива "Степной" Е.И. Карпунин, односельчане, родные и близкие.

Алексей Никитович заслужил эти поздравления. Где бы мы ни говорили о нем: в конторе ли кооператива, у соседей, с родственниками, у всех промелькало одно слово: трудяга, этот человек с детства любит труд, работал всегда от зари до зари и работал на совесть.

Он родился в Нарыме. Мать не помнит совсем, она умерла, когда Алеше было около двух лет. Вскоре отец переезжает в Чапаево. Вот здесь на земле и прошла вся жизнь Алексея Никитовича. До войны закончил курсы трактористов на Школьном и устроился в Бурлаковскую МТС. Поле, землю, свой первый трактор

он полюбил сразу. На работу вставал еще с ночи и торопился выполнить норму. А потом стал и перевыполнять ее. Любил сев, а еще больше ту пору, когда хлеб стоял стеной. Стебель к стеблю, как солдаты в строю. Когда набегающий ветер перешептывается с колосьями и убегает, волнует ржаное поле до самого горизонта. Обычно в это время Алексей Никитович растирал сильными пальцами колос, пробовал зерна и уверенно говорил: "Хлеб поспел. Завтра выходим с рассветом."

Во время войны его не взяли на фронт, дали бронь. Как лучшему механизатору. Ведь кому-то

ковать победу в тылу тоже надо было. Алексей Никитович помнит все марки тракторов, на которых работал: "Коммунар" и "Сталинец-6". Уж рекорды-то он любил устанавливать.

Перебираем его многочисленные награды. Вот свидетельство Всесоюзной сельскохозяйственной выставки 1955 г. Вот медаль "За освоение целинных земель". "Неужели вы везде побывали?" - спрашиваем. "А как же, - отвечает, смеясь механизатор. - Я ведь молодой был, энергичный." А 23 июня 1966 года в район пришла радостная весть. А.Н. Игнатъеву - механизатору совхоза "Бурлаковский" присвоено звание Героя Социалистического Труда. "За успехи, достигнутые в

мот. Его имя занесено на областную и районную Доску Почета.

Золотую медаль "Серп и Молот" он всегда одевал и одевает в торжественных случаях. На партийные конференции, например, раньше. А сейчас - в День Победы обязательно.

За всю свою трудовую жизнь механизатор так привык к полю, трактору, к тому, что рано вставал, что когда пришло время уходить на заслуженный отдых, не мог привыкнуть к этой мысли. Родные еле-еле уговорили его уйти на пенсию. Здоровье стало не то. Но до сих пор он скучает по работе, которой отдал все свои силы.

Алексей Никитович в 80 лет выглядит бодрим человеком. Занимается до-

Т р у д я г а

машним хозяйством. Кстати, дом построил сам. Он много читает, смотрит телевизор, знает все последние новости, хотя силы уже уходят.

Супруга его - Мария Васильевна - работала всю жизнь на ферме дояркой. Была наставником комсомольско-молодежного коллектива. У нее тоже много разных наград. Руки, как и у мужа, трудовые. У Игнатъевых 6 детей, 17 внуков, 8 правнуков. Дети, правда, живут далеко, в Симферополе. Здесь, в Чапаево, с ними всего одна дочь. И дочь - в Киселевске. Они помогают родителям. Так и должно быть. Не забывают стариков и односельчане. Эту семью очень уважают в селе. А Алексея Никитовича особенно. За его отношение к труду. Он - настоящий трудяга.

Татьяна ЗАРУДНЕВА.

На снимке:

А.Н. Игнатъев.

Фото А. КРАВЧЕНКО.